atematicka soutéz LOGIK — zari 2022

Za kazdy priklad muzes ziskat prislusny pocet bod + 3 body za postup reseni

(logickou uvahu).

Détsky televizni serial zatim uvedl XIX fad. Prvni fada méla 13 dil0 a kazda dalsi 11 dilG. Zapiste
pomoci fimskych Cislic, kolik dil( tohoto seridlu bylo odvysilano.
2 body

Z dratu dlouhého 48 cm jsme vyrobili dratény model krychle (z dratu jsou vytvoreny pouze vsechny
hrany krychle). Kolik cm? papiru bychom potfebovali na pokryti viech stén této krychle?
3 body

Tomas trénoval rysovani a méreni ahll. Nejprve narysoval ihel ABC. Pak narysoval uhel ABD,
vedlejsi k ABC. Nakonec sestrojil osu Ghlu ABD — piimku BX. Uhlom&rem zméfil, Ze velikost Ghlu ABX
je 70°. Jakou velikost ma uhel ABC?

5 bodl

Podlaha ¢tvercové mistnosti, jejiz obvod je 24 metrd, je celd pokryta dlaZzdicemi tvaru obdélniku
s rozméry 25 cm a 40 cm. Kolik dlazdic je na této podlaze?
5 bodl

K dosazeni OTEVRIT museji byt viechna tlagitka stisknuta ve spravném poradi. Kazdé tla¢itko ma
na sobé smér kompasu a pocet krokd, které je tieba udélat. Které tlacitko se musi stisknout prvni?
6 bodU




